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Artikel 1 Definities.  
 
Deze algemene voorwaarden zijn van toepassing op alle (rechts)handelingen van elektro-kopen.nl, zoals 
aanbiedingen of overeenkomsten en prevaleren ook boven de algemene voorwaarden van de klant indien elektro-
kopen.nl de toepasselijkheid daarvan niet uitdrukkelijk heeft afgewezen. Een verwijzing door de klant naar eigen 
inkoopvoorwaarden wordt door elektro-kopen.nl niet aanvaard. 
De klant aanvaardt de gelding van deze algemene voorwaarden op alle transacties met elektro-kopen.nl. 
 
 
Artikel 2 Aanbiedingen. 
 
De aanbieding van elektro-kopen.nl is vrijblijvend: hij kan zijn aanbieding nog vlak na ontvangst van de aanvaarding 
daarvan herroepen tenzij die aanbieding een termijn voor aanvaarding bevat en de termijn nog niet is verstreken. De 
inhoud van alle aanbiedingen is zo nauwkeurig mogelijk, doch is niet bindend en zijn 14 dagen geldig, tenzij anders 
aangegeven. 
 
 
Artikel 3 Levering goederen. 
 
Indien niet anders overeengekomen zal elektro-kopen.nl binnen 1-2 dagen in Nederland. Eventuele naleveringen 
worden gratis nageleverd. Wanneer de levertijd van een besteld product langer is dan 15 werkdagen zullen wij 
overleg met u voeren. 
Koper dient de producten binnen 24-uur na levering te controleren op juistheid, hoeveelheid en eventuele opgelopen 
schade tijdens verzending. 
Na ontvangst van het product heeft u 10 dagen om de overeenkomst schriftelijk te ontbinden, 
Het product dient onbeschadigd, niet gebruikt en in originele verpakking op uw kosten retour gezonden te worden. Het 
recht van retour geldt niet voor speciaal voor u bestelde artikelen. Verzending geschiedt uitsluitend binnen Nederland 
mits anders overeen gekomen.  
 
 
Artikel 4  Prijzen en betalingen. 
 
Alle genoemde prijzen bij elektro-kopen.nl zijn in Euro inclusief 19% btw. Voor bestellingen onder Euro 75.00 worden 
de verzendkosten doorberekend. Verwijderingsbijdrage ed. zullen apart berekend worden. Betaling kan geschieden 
middels iDeal, vooruitbetaling, bij het afhalen of als rembourszending. 
 
 
Artikel 5 Eigendomsvoorbehoud. 
 
Alle door elektro-kopen.nl geleverde goederen worden eigendom van de klant nadat deze aan al zijn financiële 
verplichtingen uit de overeenkomst heeft voldaan, met inbegrip van hetgeen de klant wegens zijn tekortschieten in zijn 
verplichtingen verschuldigd mocht worden. 
 
 
 
Artikel 6 Garantie. 
 
Op alle materialen geldt de volledige fabrieksgarantie vanaf faktuurdatum mits deskundig gebruikt. Op lichtbronnen 
geven wij geen garantie, wij garanderen wel dat deze met uiterste zorg verpakt verstuurd worden. Op niet deskundig 
aangesloten componenten vervalt alle garantie. 
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Artikel 7 Overmacht. 
 
Elektro-kopen.nl heeft het recht zich op overmacht te beroepen indien de omstandigheid die nakoming verhindert, 
intreedt nadat gebruiker zijn verbintenis had moeten nakomen. 
Partijen zijn niet gehouden tot het nakomen van enige verplichting , indien zij daartoe gehinderd worden als gevolg 
van een omstandigheid die niet is te wijten aan schuld en nog krachtens de wet, een rechtshandeling of geldende 
opvattingen voor hun rekening neemt 
  
 
Artikel 8 Toepasselijk recht. 
 
Op elke overeenkomst is het Nederlands recht van toepassing . 
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